

## Zápis z jednání Rady školy Gymnázia Na Zatlance

Datum: 20.2.2013

Přítomni: Radek Aubrecht ( za učitele )

Jitka Kmentová, ředitelka školy, j.h.

Danuše Maurerová ( za rodiče )

Marta Semelová ( za zřizovatele )

Marcela Vytřasová ( za učitele )

Martina Žemličková ( za studenty )

Rada školy se sešla poprvé od doplňujících voleb, které proběhly v listopadu a prosinci loňského roku, v novém složení. Rodiče a nezletilé studenty bude v Radě zastupovat p. Danuše Maurerová, zletilé studenty Martina Žemličková. V úvodu bylo zvoleno nové vedení- předsedou byl zvolen PhDr. Radek Aubrecht, místopředsedkyní Marcela Vytřasová.

Rada zplnomocnila paní ředitelku Jitku Kmentovou, aby oslovila dalšího kandidáta do rady s žádostí o spolupráci.

Paní ředitelka informovala radu o hospodářském výsledku za rok 2012. Hospodaření školy skončilo s mírným přebytkem. V současné době probíhá hloubková kontrola hospodaření za rok 2012. Výsledky budou známy nejdříve za měsíc.

Rada školy byla dále informována paní ředitelkou o projektech týkajících se modernizace budovy školy. Znovu byl na Magistrátu hl. města konzultován projekt dostavby sportovní haly a školní jídelny. Nově má škola studii proveditelnosti pro půdní vestavbu a zateplení 4. patra budovy školy. Realizace těchto projektů by šlole významně pomohla vyřešit nedostatek prostoru pro chod školy a zkvalitnit proces vzdělávání. Již připravený je projekt na rekonstrukci elektroinstalace, který začne v létě, a projekt rekonstrukce laboratoře biologie a specializované učebny fyziky, financovaný z ESF.

Rada školy vzala na vědomí, že všechny hlavní školní dokumenty ( školní řád, klasifikační řád ...) zůstávají beze změny.

Rada školy byla také informována o započaté diskusi pedagogů školy o budoucí profilaci našeho gymnázia a o připravované publikaci „Německy hovořící Praha“, kterou připravují studenti dějepisného semináře pod vedením prof. Aubrechta.

Příští setkání Rady školy bude v předstihu všem oznámeno.

V Praze 21.2.2013

Zapsala: Marcela Vytřasová